

Весеннее обострение: Цырен Доржиев как отец народа и почти мессия

Удивительные вещи происходят в Бурятии: сразу после завершения выборов президента республиканские политики «вышли из спячки». Активность некоторых персонажей просто зашкаливает – настолько, что это даже комично.

Ни для кого не секрет, что на период избирательной кампании регионам было велено «не обострять» - прекратить всякую борьбу за власть и в целом не высовываться. Бурятские политики покорно послушались. Но вот заветное 18 марта осталось позади. Из-под тающего снега, как по волшебству, тут и там стали выглядывать представители республиканской элиты. И отчаянно замахали руками, пытаясь привлечь к себе внимание.

Бабр запускает мини-цикл публикаций, в котором расскажет, кого из политиков Бурятии настигло весеннее обострение и с чем это может быть связано. Начнем с главного политического дебошира 2017 года, спикера Народного Хурала Бурятии Цырена-Даши Доржиева.

20 марта республиканские СМИ распространили новость о том, что председатель парламента провел открытый прием граждан. С различными прошениями к вождю обратились аж 13 человек.

Страждущие жители Бурятии взывали о помощи по самым разным вопросам. Кабанский бизнесмен жаловался на экологическую экспертизу, пенсионерка из Улан-Удэ просила пересчитать ее мизерную пенсию, житель Кяхтинского района хотел 200 кубов леса.

Мудрый и заботливый спикер Доржиев всех выслушал, «дал подробные разъяснения и консультации», обещал подать депутатские вопросы. И, словно заботливо приобняв родных земляков за плечи, молвил:

- С самыми разными вопросам люди обращаются, мы для них - как последняя инстанция. Люди едут из районов и даже отдаленных...

От такого искреннего единения хуральского главнокомандующего и простых смертных можно проследиться. Однако даже самый поверхностный анализ ситуации вдребезги разрушает идиллию и указывает на банальный пиар г-на Доржиева.

Спикер как никто другой почувствовал на себе всю фатальность предвыборного периода – еще в декабре он успешно вел войну с главой Алексеем Цыденовым, чувствовал себя уверенно и твердо. Вскоре, однако, наступило затишье, а у Цыденова, как назло, все стало получаться. Из грозного парламентского диктатора Доржиев мгновенно превратился в растерянного, подавленного и очень уставшего человека. От спикера отвернулись даже его ближайšie сторонники.

Теперь выборы позади, однако уже в сентябре новые – в Народный Хурал. Цырен-Даши Эрдынеевич, само собой, рассчитывает на возвращение в спикерское кресло, но сделать это будет ох, как непросто. Жители Бурятии слишком хорошо помнят, как г-н Доржиев мешал работать главе, как «раскачивал лодку» в Еравнинском районе, как покрывал кумовство в парламенте. Помнят и его сына-бандита, осужденного за разбой.

Потому крайне сомнительно, что покосившийся рейтинг председателя может выровнять пусть и крайне

умилительное, но все же откровенно фальшивое показательное представление с «открытым приемом». Такие встречи и Доржиев, и все остальные 65 депутатов проводят постоянно – и никаких откровений на них не происходит. Всей грязной работой – бумажной волокитой и хождением по инстанциям – занимаются помощники хуральцев, получающие за это порядка 100 тысяч рублей в месяц.



Статистики по реальной помощи депутатов народу просто нет, как нет и никаких известий о спасенных спикером Доржиевым гражданах.

Неизвестно, кто именно посоветовал спикеру превратить рутинные «встречи с народом» в предвыборную агитку, но выглядит неубедительно. Даже несмотря на фотографии счастливых людей в спикерской приемной от пресс-службы Народного Хурала.

В следующих выпусках мини-цикла «Весеннее обострение»: герой Айдаев, мальчик Матханов и другие. Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий.

Фото и цитата: пресс-служба Народного Хурала Бурятии

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 23772 20.03.2018, 18:36
👁 1694

URL: <https://babr24.com/?ADE=174471> Bytes: 4498 / 3982 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)